Test znalostí OBP
Čárový kód B
1. K výhodám čárového kódu patří zejména. Označ, co se nejméně hodí:

a. Přesnost 

b. Rychlost 

c. Dostupnost

d. Produktivita
2. Srovnání přesnosti při zadávání dat pomocí čárového kódu a ručního zadávání se provádí pomocí počtu chyb. Poměr chyby mezi ručním zadáváním a zadáváním pomocí čárového kůdu je:

a. 200/500 000

b. 300/1 000 000

c. 1000/100 000
3. Čárovým kódem lze kódovat:

a. Pouze číslice

b. Číslice, písmena a speciální znaky

c. Číslice a písmena
4. Nositeli informací v čárovém kódu EAN  jsou:

a. Tmavé čáry

b. Bílé čáry

c. Tmavé i bílé čáry
5. Vynálezce čárového kódu J. Woodland byl při jeho návrhu inspirován znalostí:

a. Dvojkovou soustavou

b. Morseovou abecedou

c. Brailovým písmem
6. Kdy došlo k masovému využití čárového kódu v hospodářství:

a. V 50 letech

b. V 70 letech

c. V 80 letech
7. Základní charakteristiku čárového kódu lze vyjádřit takto:

a. Registrace dat bez použití klávesnice

b. Registrace dat s použitím klávesnice

c. Přenos dat s využitím světla
8. Nejpoužívanějším čárovým kódem je v současné době kód s názvem:

a. ITF

b. CODE

c. EAN
9. Jaký je rozdíl mezi tradičním čárovým kódem a čárovým kódem nové generace?

a. V čárovém kódu nové generace jsou k zápisu informací používány pouze tmavé čáry
b. Čárový kód nové generace si nese všechny informace s sebou

c. Čárový kód nové generace je mnohonásobně složitější
10. Snímače čárového kódu dělíme na:

a. Laserové

b. Digitální

c. Optické

